. Stegreifaufgabe aus der Mathematik * Klasse 9d * 18.10.2017 * Gruppe A

. Vereinfache den Term

1 Z B
) T )

. Radiziere so weit wie moglich.

a) [175a°b’c? b) \/2x?—12xy +18y?

. Bestimme alle Losungen der Gleichung.

2.(x*-3) =3

. Bestimme alle Lésungen der Wurzelgleichung. Vergiss die Probe nicht!

afx2+6x: X+ 2

Summe %
Punkte [ 3 43335 21

Aufgabe | la
Gutes Gelingen! G.R.
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. Stegreifaufgabe aus der Mathematik * Klasse 9d * 18.10.2017 * Gruppe B

. Vereinfache den Term

o 3 J2 b) J20

NGNC) 3+ 5

. Radiziere so weit wie moglich.

a) | 125x%y‘z° b) \/18a%+ 12ab + 2b?

. Bestimme alle Losungen der Gleichung.

2-(x*-2) =5

. Bestimme alle Losungen der Wurzelgleichung. Vergiss die Probe nicht!

Aufgabe | 1a Summe %

Punkte | 3 |4[3|3|3]|5 21
Gutes Gelingen! G.R.

x2—3x = x=2
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1. Stegreifaufgabe aus der Mathematik * Klasse 9d * 18.10.2017 * Gruppe A
Losung
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) J2o  2./5.-83+5) 6. 5+25 65+25 3./5+5
3-J5 (3-5)@B+5)  9-5 4 T2

2.8) 1752’0’ = /7-25-a-a’b’c’ = 5-a-b*-|c’|-|[7a

b) J2x2—12xy+18y2 :\/2(x2—6xy+9y2) =\/2(x—3y)2 :|x—3y|-\/§

f . 3../2
3. 2.(x*-3) =3 x*-3=15 < x’=45 < X, =+ 22:1 \2/_

4, 4/x2+6x: X+2 = X2+6Xx=(X+2)° & X°+6X=X"+4x+4 © 2x =4 & x=2

Probe: 1.S.: /2°+6-2={4+12=4 und rS: 2+2=4 also L={2} g

1. Stegreifaufgabe aus der Mathematik * Klasse 9d * 18.10.2017 * Gruppe B
Losung

Lo 3.2 36 JZ3 36 (6 36 26 56
BN N N RN N I S T R
o N2 _ 2J5@-45) 65-25 6.5-25_ 35-5
)3+J€ B+5)-B-J5)  9-5 4 2

2. a) \/125x346 \/525xxyz =5.X-y? ‘z‘ﬁ
b) \/18a%+12ab + 2b? = \/2-(9a% +6ab + b?) = \/2-(3a+b)? =|3a+b|-/2

92 342

2.2 T 2

3. 2:(xX*-2)=5 o x*-2=25 < x*=4,5 < X, =

4, JXP=3x=x-2=x*-3x=(x-2? & x*-3x=x*—4x+4 & x = 4

Probe: 1S.: 4°-3-4=4 =2 und IS: 4-2=2 also L={4} %i



